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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1046 48,5 48,5 48,5
1111 51,5 51,5 100,0
2157 100,0 100,0

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

118 5,5 5,5 5,5
415 19,2 19,2 24,7
575 26,7 26,7 51,4
431 20,0 20,0 71,3
372 17,2 17,2 88,6
246 11,4 11,4 100,0

2157 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

1562 72,4 72,4 72,4
144 6,7 6,7 79,1

9 ,4 ,4 79,5
430 19,9 19,9 99,4

10 ,5 ,5 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2157 100,0 100,0
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p2  Se a eleição para governador fosse hoje, e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Orestes Quércia
3 Romeu Tuma
4 Campos Machado
5 Francisco Rossi
6 Mário Covas
7 Antonio Palocci
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Outros
Total

647 30,0 30,0 30,0
157 7,3 7,3 37,3
148 6,9 6,9 44,1

39 1,8 1,8 45,9
377 17,5 17,5 63,4
335 15,5 15,5 79,0

22 1,0 1,0 80,0
339 15,7 15,7 95,7

81 3,8 3,8 99,4
9 ,4 ,4 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2157 100,0 100,0

p3 Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Orestes Quércia
3 Romeu Tuma
4 Campos Machado
5 Francisco Rossi
7 Antonio Palocci
8 Sérgio Motta
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Outros
Total

629 29,2 29,2 29,2
208 9,6 9,6 38,8
211 9,8 9,8 48,6

55 2,5 2,5 51,1
489 22,7 22,7 73,8

32 1,5 1,5 75,3
41 1,9 1,9 77,2

393 18,2 18,2 95,4

94 4,4 4,4 99,8
2 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2157 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Orestes Quércia
3 Romeu Tuma
4 Campos Machado
5 Francisco Rossi
8 Sérgio Motta
9 Eduardo Suplicy
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
81 Outros
Total

638 29,6 29,6 29,6
189 8,8 8,8 38,3
179 8,3 8,3 46,6

45 2,1 2,1 48,7
433 20,1 20,1 68,8

36 1,7 1,7 70,5
270 12,5 12,5 83,0
294 13,6 13,6 96,6

71 3,3 3,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2157 100,0 100,0

p5 Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Orestes Quércia
3 Romeu Tuma
4 Campos Machado
5 Francisco Rossi
6 Mario Covas
9 Eduardo Suplicy
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Outros
Total

600 27,8 27,8 27,8
178 8,3 8,3 36,1
161 7,5 7,5 43,5

43 2,0 2,0 45,5
381 17,7 17,7 63,2
237 11,0 11,0 74,2
235 10,9 10,9 85,1
252 11,7 11,7 96,8

67 3,1 3,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0
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p6 O governador Mario Covas está completando dois anos e seis meses de governo. Na sua 
opinião Covas está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

78 3,6 3,6 3,6
507 23,5 23,5 27,1
973 45,1 45,1 72,2
169 7,8 7,8 80,1
330 15,3 15,3 95,4

99 4,6 4,6 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

p7 Você tem carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

770 35,7 35,7 35,7
442 20,5 20,5 56,2
945 43,8 43,8 100,0

2157 100,0 100,0

p8 Você costuma usar o carro de alguém no seu dia a dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

1212 56,2 56,2 56,2
176 8,2 8,2 64,3
769 35,7 35,7 100,0

2157 100,0 100,0

p9 De 2a. a 6a. feira, em média, quantos dias par semana você costuma usar carro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6 Não usa carro durante a 
semana
Total

1539 71,3 71,3 71,3
54 2,5 2,5 73,9

106 4,9 4,9 78,8
77 3,6 3,6 82,3
51 2,4 2,4 84,7

240 11,1 11,1 95,8
90 4,2 4,2 100,0

2157 100,0 100,0
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p10 Quantos carros no total existem em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
97 Não respondeu
99 Não possui carro em 
casa
Total

770 35,7 35,7 35,7
481 22,3 22,3 58,0
208 9,6 9,6 67,6

62 2,9 2,9 70,5
11 ,5 ,5 71,0

6 ,3 ,3 71,3
2 ,1 ,1 71,4
1 ,0 ,0 71,4
3 ,1 ,1 71,6

613 28,4 28,4 100,0

2157 100,0 100,0

p12 (PARA QUEM UTILIZA CARRO DURANTE A SEMANA) Você está aderindo ao rodízio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

1629 75,5 75,5 75,5
506 23,5 23,5 99,0

3 ,1 ,1 99,1
19 ,9 ,9 100,0

2157 100,0 100,0

p13 (PARA QUEM UTILIZA CARRO DURANTE A SEMANA) No dia em que o final de seu carro está 
proibído de circular, você está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Usando outro carro
2 Pegando carona
3 Usando transporte 
coletivo
4 Usando táxi
5 Ddesrespeitando o 
rodízio
6 Andando à pé
7 Cancelando 
compromissos para não 
ter que sair
8 Outras respostas
9 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1629 75,5 75,5 75,5
66 3,1 3,1 78,6
35 1,6 1,6 80,2

279 12,9 12,9 93,1

10 ,5 ,5 93,6
4 ,2 ,2 93,8

46 2,1 2,1 95,9
34 1,6 1,6 97,5

34 1,6 1,6 99,1
1 ,0 ,0 99,1

19 ,9 ,9 100,0
2157 100,0 100,0
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p14a De um modo geral, você diria que o rodízio de veículos está sendo bom ou ruim 
para as cidades onde ele está acontecendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
1206 55,9 55,9 91,6

111 5,1 5,1 96,8
44 2,0 2,0 98,8
26 1,2 1,2 100,0

2157 100,0 100,0

p14b E para você, de um modo geral, o rodízio está sendo bom ou ruim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

770 35,7 35,7 35,7
1045 48,4 48,4 84,1

139 6,4 6,4 90,6
189 8,8 8,8 99,4

13 ,6 ,6 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

p15 Na sua opinão o rodízio de veículos é ou não a melhor forma de combater a poluição do 
ar em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

770 35,7 35,7 35,7
897 41,6 41,6 77,3
489 22,7 22,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0

p16 Você diria que é a favor ou contra a realização desse rodízio de veículos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende
5 Não sabe
97 Não respondeu
Total

770 35,7 35,7 35,7
1190 55,2 55,2 90,9

154 7,1 7,1 98,0
30 1,4 1,4 99,4

8 ,4 ,4 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2157 100,0 100,0
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p17 Você é contra ou a favor que o rodízio de carros seja estendido para o ano todo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende
5 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
1008 46,7 46,7 82,4

318 14,7 14,7 97,2
36 1,7 1,7 98,8
11 ,5 ,5 99,4
14 ,6 ,6 100,0

2157 100,0 100,0

p18 Na sua opinião o rodízio tem mais efeitos contra a poluição ou tem mais efeito contra o trânsito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais contra a poluição
2 Mais contra o trânsito
3 Para os dois na mesma 
medida
4 Nem para um nem para 
outro
5 Outras repostas
6 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
192 8,9 8,9 44,6
786 36,4 36,4 81,0
374 17,3 17,3 98,4

12 ,6 ,6 98,9

11 ,5 ,5 99,4
12 ,6 ,6 100,0

2157 100,0 100,0

p19 Na semana passada, mesmo com o rodízio, foi verificado um alto índice de poluição na cidade. 
Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O rodízio não deveria 
continuar já que não tem 
efeitos muito
2 O rodízio deveria 
continuar mesmo assim, 
pois ajuda a melhor
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
142 6,6 6,6 42,3

1204 55,8 55,8 98,1

22 1,0 1,0 99,1
19 ,9 ,9 100,0

2157 100,0 100,0
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p20 Se você tivesse um carro só e pudesse comprar um segundo carro de placa diferente 
para poder circular em todos os dias do rodízio, você compraria outro carro ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, compraria
2 Não compraria
3 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
643 29,8 29,8 65,5
726 33,7 33,7 99,2

18 ,8 ,8 100,0
2157 100,0 100,0

p21 O rodízio de veículos está atrapalhando muito, um pouco ou não está atrapalhando a sua rotina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está atrapalhando muito

2 Está atrapalhando um 
pouco
3 Não está atrapalhando
4 Não sabe
Total

770 35,7 35,7 35,7
84 3,9 3,9 39,6

160 7,4 7,4 47,0

1142 52,9 52,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
97 Não respondeu
Total

247 11,5 11,5 11,5
309 14,3 14,3 25,8

25 1,2 1,2 26,9
120 5,6 5,6 32,5

58 2,7 2,7 35,2
8 ,4 ,4 35,6
6 ,3 ,3 35,8

62 2,9 2,9 38,7
4 ,2 ,2 38,9

59 2,7 2,7 41,6
262 12,1 12,1 53,8
995 46,1 46,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2157 100,0 100,0
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p25 (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO) (SE NÃO)? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular 
(Paga ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/Bico
8 Estagiário/Aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - PEA
10 Desempregado 
(Procura emprego) - PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros-não PEA
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - não 
PEA
Total

552 25,6 25,6 25,6
166 7,7 7,7 33,3

98 4,5 4,5 37,8
176 8,2 8,2 46,0

23 1,1 1,1 47,1

31 1,4 1,4 48,5
259 12,0 12,0 60,5

4 ,2 ,2 60,7

17 ,8 ,8 61,5
151 7,0 7,0 68,5

276 12,8 12,8 81,3
203 9,4 9,4 90,7

89 4,1 4,1 94,8
4 ,2 ,2 95,0

12 ,6 ,6 95,5
96 4,5 4,5 100,0

2157 100,0 100,0
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p26 Se o dinheiro que você e sua família ganham dobrasse a partir de mês que vem, qual dessas 
atitudes você tomaria em primeiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Guardaria o dinheiro
2 Compraria roupas novas

3 Compraria mais comida

4 Compraria ou trocaria 
de carro
5 Colocaria o filho em 
uma escola melhor
6 Voltaria a estudar ou 
faria algum curso
7 Viajaria
8 Nenhum
9 Não sabe
97 Não respondeu
Total

766 35,5 35,5 35,5
36 1,7 1,7 37,2

159 7,4 7,4 44,6

176 8,2 8,2 52,7

376 17,4 17,4 70,1

361 16,7 16,7 86,9

177 8,2 8,2 95,1
78 3,6 3,6 98,7
21 1,0 1,0 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2157 100,0 100,0

p27a Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: POUPAR OU GUARDAR DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
Total

624 28,9 28,9 28,9
1181 54,8 54,8 83,7

178 8,3 8,3 91,9

103 4,8 4,8 96,7
71 3,3 3,3 100,0

2157 100,0 100,0

p27b Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: COMPRAR ROUPAS NOVAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
Total

76 3,5 3,5 3,5
634 29,4 29,4 32,9
663 30,7 30,7 63,7

515 23,9 23,9 87,5
269 12,5 12,5 100,0

2157 100,0 100,0
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p27c Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: COMPRAR ALIMENTOS EM MAIOR QUANTIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
97 Não respondeu
Total

446 20,7 20,7 20,7
951 44,1 44,1 64,8
359 16,6 16,6 81,4

286 13,3 13,3 94,7
114 5,3 5,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0

p27d Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: COMPRAR OU TROCAR DE CARRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
97 Não respondeu
Total

100 4,6 4,6 4,6
610 28,3 28,3 32,9
458 21,2 21,2 54,1

529 24,5 24,5 78,7
457 21,2 21,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2157 100,0 100,0

p27e Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: TER O FILHO EM UMA BOA ESCOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
97 Não respondeu
Total

1128 52,3 52,3 52,3
911 42,2 42,2 94,5

48 2,2 2,2 96,8

29 1,3 1,3 98,1
40 1,9 1,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0
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p27f Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: ESTUDAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
Total

1189 55,1 55,1 55,1
859 39,8 39,8 94,9

30 1,4 1,4 96,3

29 1,3 1,3 97,7
50 2,3 2,3 100,0

2157 100,0 100,0

p27g Você considera muito importante, importante, mais ou menos importante, pouco importante 
ou nada importante para a sua vida: VIAJAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Mais ou menos 
importante
4 Pouco importante
5 Nada importante
Total

202 9,4 9,4 9,4
615 28,5 28,5 37,9
575 26,7 26,7 64,5

468 21,7 21,7 86,2
297 13,8 13,8 100,0

2157 100,0 100,0

p42a Você tem Carro em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

760 35,2 35,2 35,2
284 13,2 13,2 48,4

74 3,4 3,4 51,8
12 ,6 ,6 52,4
11 ,5 ,5 52,9

3 ,1 ,1 53,0
1012 46,9 46,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0
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p42b Você tem radio em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

785 36,4 36,4 36,4
604 28,0 28,0 64,4
373 17,3 17,3 81,7
169 7,8 7,8 89,5

76 3,5 3,5 93,0
57 2,6 2,6 95,7
92 4,3 4,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0

p42c Você tem banheiros em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

1360 63,1 63,1 63,1
581 26,9 26,9 90,0
153 7,1 7,1 97,1

35 1,6 1,6 98,7
11 ,5 ,5 99,2

5 ,2 ,2 99,4
11 ,5 ,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0

p42d Você tem empregada/mensalista em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

172 8,0 8,0 8,0
13 ,6 ,6 8,6

1 ,0 ,0 8,6
1 ,0 ,0 8,7

1970 91,3 91,3 100,0
2157 100,0 100,0
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p42e Você tem TV a cores em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

1014 47,0 47,0 47,0
648 30,0 30,0 77,1
232 10,8 10,8 87,8

65 3,0 3,0 90,8
20 ,9 ,9 91,7
10 ,5 ,5 92,2

168 7,8 7,8 100,0
2157 100,0 100,0

p42f Você tem TV preto e branco em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
9 Não tem
Total

411 19,1 19,1 19,1
30 1,4 1,4 20,4

1 ,0 ,0 20,5
1 ,0 ,0 20,5

1714 79,5 79,5 100,0
2157 100,0 100,0

p42g Você tem Máquina de lavar roupas em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
9 Não tem
Total

1418 65,7 65,7 65,7
81 3,8 3,8 69,5

8 ,4 ,4 69,9
1 ,0 ,0 69,9

649 30,1 30,1 100,0
2157 100,0 100,0

p42h Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
9 Não tem
Total

694 32,2 32,2 32,2
23 1,1 1,1 33,2

1 ,0 ,0 33,3
1439 66,7 66,7 100,0
2157 100,0 100,0
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p42i Você tem videocassete em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

1076 49,9 49,9 49,9
142 6,6 6,6 56,5

22 1,0 1,0 57,5
3 ,1 ,1 57,6
1 ,0 ,0 57,7

912 42,3 42,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

p42j Você tem geladeira em sua casa? Se sim, quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
9 Não tem
Total

1843 85,4 85,4 85,4
205 9,5 9,5 94,9

21 1,0 1,0 95,9
9 ,4 ,4 96,3
1 ,0 ,0 96,4

78 3,6 3,6 100,0
2157 100,0 100,0

p42m Você tem telefone em sua casa? Se sim, quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

814 37,7 37,7 37,7
74 3,4 3,4 41,2
11 ,5 ,5 41,7

7 ,3 ,3 42,0
1 ,0 ,0 42,0
2 ,1 ,1 42,1

1248 57,9 57,9 100,0
2157 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
completo
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu
Total

333 15,4 15,4 15,4

683 31,7 31,7 47,1

247 11,5 11,5 58,6
272 12,6 12,6 71,2
331 15,3 15,3 86,5
114 5,3 5,3 91,8
148 6,9 6,9 98,7

28 1,3 1,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

ESCOLAC Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
completo
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
97 Não respondeu
Total

425 19,7 19,7 19,7

741 34,4 34,4 54,1

279 12,9 12,9 67,0
128 5,9 5,9 72,9
292 13,5 13,5 86,5

68 3,2 3,2 89,6
166 7,7 7,7 97,3

39 1,8 1,8 99,1
18 ,8 ,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0
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p45 (PARA QUEM POSSUI GELADEIRA) A sua geladeira é duplex, isto é, possui duas portas sendo 
a parte de cima freezer? Além da geladeira, você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Possui geladeira duplex 
e freezer
2 Possui geladeira duplex 
e não possui freezer

3 Não possui geladeira 
duplex e possui freezer
4 Não possui geladeira 
duplex e não possui 
freezer
97 Não respondeu
Total

78 3,6 3,6 3,6
228 10,6 10,6 14,2

409 19,0 19,0 33,1

265 12,3 12,3 45,4

1176 54,5 54,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2157 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 até 
R$ 600,00
3 Mais de R$ 600,00 até 
R$ 1.000,00
4 Mais de R$ 1.200,00 até 
R$ 2.400,00
5 Mais de R$ 2.400,00 até 
R$ 2.000,00
6 Mais de 6.000,00
7 Não sabe
97 Não respondeu
Total

168 7,8 7,8 7,8
553 25,6 25,6 33,4

561 26,0 26,0 59,4

478 22,2 22,2 81,6

266 12,3 12,3 93,9

63 2,9 2,9 96,8
66 3,1 3,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2157 100,0 100,0
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido ,00
1,00
1,20
1,70
2,00
15,00
30,00
40,00
50,00
51,00
60,00
65,00
70,00
80,00
85,00
86,00
90,00
97,00
100,00
103,00
108,00
110,00
112,00
115,00
119,00
120,00
124,00
125,00
130,00
135,00
140,00
142,00
144,00
147,00
150,00
155,00
158,00
160,00
168,00
170,00
174,00
179,00

127 5,9 5,9 5,9
324 15,0 15,0 20,9

1 ,0 ,0 21,0
1 ,0 ,0 21,0

14 ,6 ,6 21,7
1 ,0 ,0 21,7
1 ,0 ,0 21,7
2 ,1 ,1 21,8

11 ,5 ,5 22,3
1 ,0 ,0 22,4
6 ,3 ,3 22,7
1 ,0 ,0 22,7
5 ,2 ,2 22,9
3 ,1 ,1 23,1
1 ,0 ,0 23,1
1 ,0 ,0 23,2
4 ,2 ,2 23,4

15 ,7 ,7 24,1
29 1,3 1,3 25,4

1 ,0 ,0 25,5
1 ,0 ,0 25,5
4 ,2 ,2 25,7
5 ,2 ,2 25,9
2 ,1 ,1 26,0
1 ,0 ,0 26,1

87 4,0 4,0 30,1
2 ,1 ,1 30,2
1 ,0 ,0 30,2
7 ,3 ,3 30,6
2 ,1 ,1 30,6
9 ,4 ,4 31,1
1 ,0 ,0 31,1
1 ,0 ,0 31,2
1 ,0 ,0 31,2

25 1,2 1,2 32,4
1 ,0 ,0 32,4
1 ,0 ,0 32,5
4 ,2 ,2 32,6
1 ,0 ,0 32,7
7 ,3 ,3 33,0
1 ,0 ,0 33,1
1 ,0 ,0 33,1

20 ,9 ,9 34,0
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180,00
185,00
190,00
194,00
196,00
200,00
210,00
214,00
218,00
219,00
220,00
224,00
225,00
227,00
230,00
233,00
235,00
240,00
243,00
250,00
255,00
260,00
269,00
270,00
275,00
276,00
278,00
280,00
285,00
290,00
293,00
300,00
303,00
307,00
310,00
314,00
315,00
320,00
322,00
323,00
325,00
330,00

20 ,9 ,9 34,0
2 ,1 ,1 34,1
2 ,1 ,1 34,2
1 ,0 ,0 34,3
1 ,0 ,0 34,3

73 3,4 3,4 37,7
3 ,1 ,1 37,8
1 ,0 ,0 37,9
1 ,0 ,0 37,9
1 ,0 ,0 38,0

21 1,0 1,0 38,9
3 ,1 ,1 39,1
1 ,0 ,0 39,1
1 ,0 ,0 39,2
8 ,4 ,4 39,5
1 ,0 ,0 39,6
1 ,0 ,0 39,6

47 2,2 2,2 41,8
2 ,1 ,1 41,9

45 2,1 2,1 44,0
1 ,0 ,0 44,0
5 ,2 ,2 44,3
1 ,0 ,0 44,3
8 ,4 ,4 44,7
2 ,1 ,1 44,8
1 ,0 ,0 44,8
1 ,0 ,0 44,9

18 ,8 ,8 45,7
2 ,1 ,1 45,8
1 ,0 ,0 45,9
1 ,0 ,0 45,9

109 5,1 5,1 51,0
1 ,0 ,0 51,0
1 ,0 ,0 51,0
2 ,1 ,1 51,1
1 ,0 ,0 51,2
1 ,0 ,0 51,2

10 ,5 ,5 51,7
1 ,0 ,0 51,7
1 ,0 ,0 51,8
3 ,1 ,1 51,9
2 ,1 ,1 52,0
1 ,0 ,0 52,1
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

337,00
340,00
350,00
351,00
357,00
360,00
370,00
380,00
384,00
390,00
398,00
400,00
405,00
410,00
411,00
420,00
427,00
429,00
430,00
435,00
445,00
450,00
455,00
460,00
470,00
480,00
490,00
492,00
498,00
500,00
517,00
520,00
524,00
526,00
530,00
531,00
535,00
540,00
549,00
550,00
554,00
560,00

1 ,0 ,0 52,1
6 ,3 ,3 52,3

44 2,0 2,0 54,4
1 ,0 ,0 54,4
1 ,0 ,0 54,5
6 ,3 ,3 54,8
4 ,2 ,2 54,9
8 ,4 ,4 55,3
1 ,0 ,0 55,4
3 ,1 ,1 55,5
1 ,0 ,0 55,5

71 3,3 3,3 58,8
1 ,0 ,0 58,9
1 ,0 ,0 58,9
1 ,0 ,0 59,0

12 ,6 ,6 59,5
1 ,0 ,0 59,6
1 ,0 ,0 59,6
6 ,3 ,3 59,9
1 ,0 ,0 59,9
1 ,0 ,0 60,0

21 1,0 1,0 61,0
1 ,0 ,0 61,0
3 ,1 ,1 61,1
2 ,1 ,1 61,2
9 ,4 ,4 61,7
1 ,0 ,0 61,7
1 ,0 ,0 61,8
1 ,0 ,0 61,8

81 3,8 3,8 65,6
1 ,0 ,0 65,6
7 ,3 ,3 65,9
1 ,0 ,0 66,0
1 ,0 ,0 66,0
3 ,1 ,1 66,2
1 ,0 ,0 66,2
1 ,0 ,0 66,2
4 ,2 ,2 66,4
1 ,0 ,0 66,5

16 ,7 ,7 67,2
1 ,0 ,0 67,3
3 ,1 ,1 67,4
1 ,0 ,0 67,5
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

570,00
578,00
580,00
590,00
600,00
614,00
615,00
630,00
636,00
640,00
642,00
650,00
670,00
680,00
690,00
700,00
720,00
750,00
760,00
770,00
780,00
800,00
819,00
820,00
824,00
828,00
850,00
880,00
896,00
898,00
900,00
940,00
950,00
956,00
980,00
1000,00
1030,00
1045,00
1050,00
1060,00
1079,00
1100,00

1 ,0 ,0 67,5
1 ,0 ,0 67,5
7 ,3 ,3 67,8
2 ,1 ,1 67,9

113 5,2 5,2 73,2
1 ,0 ,0 73,2
1 ,0 ,0 73,2
3 ,1 ,1 73,4
1 ,0 ,0 73,4
1 ,0 ,0 73,5
1 ,0 ,0 73,5

11 ,5 ,5 74,0
1 ,0 ,0 74,1
2 ,1 ,1 74,2
1 ,0 ,0 74,2

53 2,5 2,5 76,7
1 ,0 ,0 76,7

14 ,6 ,6 77,4
1 ,0 ,0 77,4
1 ,0 ,0 77,5
4 ,2 ,2 77,7

68 3,2 3,2 80,8
1 ,0 ,0 80,9
1 ,0 ,0 80,9
1 ,0 ,0 80,9
1 ,0 ,0 81,0
5 ,2 ,2 81,2
1 ,0 ,0 81,3
1 ,0 ,0 81,3
1 ,0 ,0 81,4

22 1,0 1,0 82,4
1 ,0 ,0 82,4
7 ,3 ,3 82,8
1 ,0 ,0 82,8
2 ,1 ,1 82,9

54 2,5 2,5 85,4
1 ,0 ,0 85,4
1 ,0 ,0 85,5
1 ,0 ,0 85,5
1 ,0 ,0 85,6
1 ,0 ,0 85,6

14 ,6 ,6 86,3
1 ,0 ,0 86,3
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1110,00
1150,00
1200,00
1250,50
1300,00
1350,00
1384,00
1400,00
1450,00
1500,00
1600,00
1650,00
1700,00
1750,00
1800,00
1900,00
1960,00
2000,00
2100,00
2200,00
2220,00
2300,00
2400,00
2500,00
2600,00
2700,00
2800,00
2900,00
3000,00
3200,00
3400,00
3500,00
3600,00
3800,00
4000,00
4100,00
4500,00
4800,00
5000,00
5200,00
6000,00
6142,00

1 ,0 ,0 86,3
1 ,0 ,0 86,4

57 2,6 2,6 89,0
1 ,0 ,0 89,1

16 ,7 ,7 89,8
1 ,0 ,0 89,8
1 ,0 ,0 89,9
8 ,4 ,4 90,3
2 ,1 ,1 90,4

35 1,6 1,6 92,0
11 ,5 ,5 92,5

1 ,0 ,0 92,5
5 ,2 ,2 92,8
1 ,0 ,0 92,8

13 ,6 ,6 93,4
4 ,2 ,2 93,6
1 ,0 ,0 93,6

35 1,6 1,6 95,3
2 ,1 ,1 95,4
4 ,2 ,2 95,5
1 ,0 ,0 95,6
5 ,2 ,2 95,8
6 ,3 ,3 96,1
9 ,4 ,4 96,5
1 ,0 ,0 96,6
2 ,1 ,1 96,7
1 ,0 ,0 96,7
2 ,1 ,1 96,8

15 ,7 ,7 97,5
1 ,0 ,0 97,5
1 ,0 ,0 97,6
7 ,3 ,3 97,9
1 ,0 ,0 98,0
2 ,1 ,1 98,1
9 ,4 ,4 98,5
1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,6
2 ,1 ,1 98,7
9 ,4 ,4 99,1
1 ,0 ,0 99,1
9 ,4 ,4 99,5
1 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7
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p48 Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8000,00
9000,00
10000,00
13000,00
26000,00
Total

3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

62 2,9 2,9 2,9
56 2,6 2,6 5,5
75 3,5 3,5 8,9
66 3,1 3,1 12,0
59 2,7 2,7 14,7
72 3,3 3,3 18,1
44 2,0 2,0 20,1
53 2,5 2,5 22,6
46 2,1 2,1 24,7
57 2,6 2,6 27,4
55 2,5 2,5 29,9
58 2,7 2,7 32,6
61 2,8 2,8 35,4
52 2,4 2,4 37,8
69 3,2 3,2 41,0
45 2,1 2,1 43,1
54 2,5 2,5 45,6
63 2,9 2,9 48,5
61 2,8 2,8 51,4
41 1,9 1,9 53,3
51 2,4 2,4 55,6
40 1,9 1,9 57,5
43 2,0 2,0 59,5
39 1,8 1,8 61,3
60 2,8 2,8 64,1
33 1,5 1,5 65,6
51 2,4 2,4 68,0
33 1,5 1,5 69,5
40 1,9 1,9 71,3
47 2,2 2,2 73,5
25 1,2 1,2 74,7
27 1,3 1,3 75,9
29 1,3 1,3 77,3 Page 23



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
83
84
86
Total

29 1,3 1,3 77,3
25 1,2 1,2 78,4
30 1,4 1,4 79,8
22 1,0 1,0 80,9
17 ,8 ,8 81,6
24 1,1 1,1 82,8
24 1,1 1,1 83,9
18 ,8 ,8 84,7
19 ,9 ,9 85,6
22 1,0 1,0 86,6
14 ,6 ,6 87,3
29 1,3 1,3 88,6
28 1,3 1,3 89,9
12 ,6 ,6 90,4
13 ,6 ,6 91,1
14 ,6 ,6 91,7
18 ,8 ,8 92,5
19 ,9 ,9 93,4
15 ,7 ,7 94,1
19 ,9 ,9 95,0

7 ,3 ,3 95,3
18 ,8 ,8 96,2
12 ,6 ,6 96,7

8 ,4 ,4 97,1
13 ,6 ,6 97,7
10 ,5 ,5 98,1

4 ,2 ,2 98,3
10 ,5 ,5 98,8

7 ,3 ,3 99,1
3 ,1 ,1 99,3
3 ,1 ,1 99,4
4 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2157 100,0 100,0
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